

ПРЕСС-РЕЛИЗ:
LAMA (Лама Сафонова) - российский композитор, продюсер, Fashion-Star, певица, писатель, телеведущая, DJ,VJ, экс-ведущая телеканала «РОССИЯ»(программа «Горячая Десятка»), Генеральный продюсер и автор Международной Красной Дорожки «LAMA WAY FASHION», генеральный продюсер и создатель Международного музыкального бренда LAMA(ЛАМА). Живёт и работает в Москве. Кавалер Ордена «За Благородство помыслов и дел» от МВД Российской Федерации (решением президиума совета ветеранов Центрального Аппарата МВД России 2012г) за сотни благотворительных концертов для детей-сирот, для военнослужащих, для семей военнослужащих, для семей оставшихся без кормильца, для детей с редкими заболеваниями, для онкобольных, для детских домов и т.д. Единственная в мире девушка, которая работает на сцене с двухметровыми Японскими веерами по технике боевых искусств, что превращает концерты  Ламы в Уникальное Шоу. За выступление в Кремле Получила официальную Благодарность от Командования Президентского Полка «За вклад в культурное воспитание Воинов-Кремлёвцев»(2010). Специальный Почётный Гость «Евровидения-2012». Как приглашённая звезда (вне конкурса)  открыла телевизионный конкурсный сезон в Баку (EUROVISION-2012). Лауреат Всемирной Международной Академии Инновационных технологий «За реализацию творческих идей, за творческий вклад в просвещение и достояние культурного наследия мирового значения» (2013). Обладатель почетной награды «Парламентского центра 
собственности и наукоемких технологий» Государственной Думы Российской Федерации «За профессиональную честь, достоинство и почетную деловую репутацию» (2014).  Обладательница Международной Премии «Самый Уникальный Музыкальный проект» от «World Fashion Awards-2008» (при поддержке Международного телеканала «World Fashion Channel»). Лауреат Международной Премии «Fashion-композитор Года-2011» от «Fashion People Awards» (при поддержке телеканала RU-TV) за десятки авторских музыкальных композиций, звучащих на топовых FASHION-подиумах России и Европы . На протяжении боле десяти лет Лама Сафонова - одна из самых востребованных celebrity Top-model самых значимых показов на Неделе Высокой Моды в Москве, Russian Fashion Week, Estet Fashion Week. Её музыка звучит в кинофильмах. Обладательница Национальной Премии и Золотой Розы «Лучшие Женщины России» при поддержке журнала «Лучшие из лучших». На ее лбу- рунический знак «FRONTOO»(фронту) с закодированной стилизованной информацией. По мнению телеканала МУЗ-ТВ и известного мужского таблоида «XXL» Лама вошла в TOП-12 самых красивых певиц страны 2008-2009(при поддержке World Fashion Channel и МУЗ-ТВ) . Около трёх месяцев стабильное 1 место Хит-парадов в интерактивном SMS-голосовании телезрителей международного телеканала MusicBox (2004) с песней «Дыши».  Журнал «Мир Аэрофлота»(№10) с фотографией Ламы Сафоновой на своей обложке  разнёс его на бортах своих самолётов в 73 страны мира (тираж 100 000экз.) Журнал «МТС-express»                                                                                                                                                  (фото на обложке,№июнь,2006) назвал её лидером новой волны Звёзд (тираж 2000 000 млн.экз). По результату опроса респондентов  интернет-голосования Лама признана самым необычным музыкальным проектом 2006 года. Лауреат ежегодной Международной премии «Обложка года-2006». Лицо официальной церемонии награждения «Обложка Года - 2007». Лауреат Международной премии «World Fashion Awards 2008». Ротация и поддержка музыкального альбома Ламы на телеканалах Муз.Тв. и MTV-Россия (2003-2004). Лама- потомок великого полководца А.В.Суворова. 
Первый сольный концерт Ламы Сафоновой состоялся в 1991 году. Широкую же известность Лама получила в 2003 году после старта сингла «За Тобой»(сл. и муз. Л.Сафоновой, аранжировка Юрия Усачева) на Русском Радио. Песня начала активно расходиться по странам СНГ в составе различных музыкальных сборников. Успех и широкое признание в странах СНГ и зарубежье пришёл в 2004году после громкого выхода видеоклипа «ДЫШИ» (сл. и муз. Л.Сафоновой) на телеканалах Муз.Тв, MTV, Рен-Тв, ТНТ, Music Box, а так же на региональных радиостанциях и телеканалах стран СНГ(Украина, Казахстан, Белоруссия, Сибирь, Азербайджан, Армения, Грузия и др.) и спутниковых телеканалах стран дальнего зарубежья (Израиль, Германия, Турция, Италия, Франция, Англия, США и др.). Хит «ДЫШИ» разошёлся по странам СНГ тиражом более 400 000 экземляров, не считая дальнего зарубежья. Только в первый день трансляции песни «Дыши» на портале TopHit её скачало в полной версии для своего эфира 70 радиостанций. Более ста официальных благодарностей и дипломов за участие в благотворительных концертах. Первые места на различных музыкальных конкурсах. Первое место в номинации «Лучший видеоклип-2016» (композиция «O Lama Chamm-Chamm») на Международном Интернет-Кинофестивале «STAR INDEPENDENT». Первое место в номинации «Продюсер года-2016» по версии журнала AURUM («Высшая проба»). Обладатель номинации «Сильная женщина года» по итогам интерактивного голосования ведущих блогеров на «Bloggmagazine AWARDS-2017». Лама Сафонова вошла в рейтинги «TOP-100 самых стильных людей России-2017», «TOP-100 самых стильных людей России-2018». Почётный Член Экзаменационной Комиссии Студии сценического и кино-Грима «Estel Shine» при киноконцерне МОСФИЛЬМ. Обладательница Почётной Ленты «КОРОЛЕВА ПЛАНЕТЫ» Международного конкурса красоты «Миссис Россия-2017» (при поддержке фонда «Планета Женщин» и журнала «Королева Планеты»). Автор музыки («Где живет Душа») к десятисерийному документальному циклу «Дорогами старых мастеров» (по заказу телеканала Культура 2008-2010). Фильм получил высокую награду Международного фестиваля за вклад в культурное наследие России. Онлайн-дневник Ламы Сафоновой «Возвращение из ада» удостоен главной премии и занял первое место в номинации «Жить» Международного литературного проекта «Разреши Себе». Ведущая телепроекта- конкурса красоты «Королева Столицы», сезон-2015. Обладатель Почётной ленты «Мисс-Экзотика» и Первое место в Московском автопробеге «Леди-Весна» (авто-гонки среди звёзд шоу-бизнеса международного фестиваля «Авто-Леди Шоу»-2013) при поддержке телеканала Москва-24. Лама - автор более 200-т песен и музыкальных композиций. Первая в мире придумала и реализовала Международный масштабный Fashion-проект «Международная Красная дорожка LAMA WAY FASHION», концепт которого явился новым словом в Fashion-индустрии и поставил мировой рекорд. Постоянный звёздный эксперт в программах ПЕРВОГО КАНАЛА и телеканала РОССИЯ. Стиль музыки: поп-рок, cinema-sound, инди-рок, эмбиент. Голливудский стандарт внешности Ламы Сафоновой в сочетании с глубоким внутренним миром открывает для зрителя всю многогранность этой талантливой личности и каждый путник находит именно свою любимую песню - единственной девушки по имени  Лама...    
В настоящий момент Лама Сафонова мужественно борется с тяжёлой формой 3-4-й стадии обширного рака и первая из celebrity, которая стала вести об этом уникальный online-дневник "Возвращение из ада", помогающий миллионам людей не сдаваться. На его основе ею написана резонансная книга «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ». За первые два года борьбы за собственную жизнь вопреки всем медицинским прогнозам Лама не только смогла выдержать сложные операции, агрессивное лечение и максимальные дозировки высокодозной химиотерапии, высокодозной лучевой терапии, но и войти в ремиссию. Не смотря на тяжесть своего состояния  она продолжала помогать людям в безвыходных жизненных ситуациях своим примером, предотвратила множество самоубийств, спасла бесчисленное количество жизней отчаявшихся людей, простимулировала и укрепила жизненными силами и многих успешных людей, которые читали её дневник. Лама активно поднимает уровень онконастороженности во всём мире, посильно учавствуя в большом количестве телесьёмок и радиоэфиров, продолжая успешную профессиональную деятельность. Найдя нестандартный психологический подход к борьбе с самым страшным недугом, Лама первая ввела аллегорическое понятие медицинского диагноза в виде «клешневидного умного зверя», с которым ведут сражение люди. Такое восприятие грозной чумы 21-го века облегчает принятие диагноза  для того, чтобы уверенней прийти к выздоровлению. Хэштег #ЛамаСафоноваЖИВИ стал синонимом борьбы со смертью, где хрупкая девушка «смерть свою влюбила в жизнь!».   А её крылья в виде вееров – стали символом Жизни и Победы добра над злом.
Единственный официальный сайт Ламы Сафоновой: www.lamamusic.RU
Официальные права на музыкальное название и концепт группы LAMA (ЛАМА) , а так же концепт и название Международной Красной Дорожки LAMA WAY FASHION - принадлежат эксклюзивно только её единственному  владельцу и создателю Ламе Сафоновой:

Свидетельство на товарный знак (знак обслуживания) LAMA (ЛАМА) на территории России за номером 339269
Свидетельство на товарный знак (знак обслуживания) LAMA (ЛАМА) на территории Украины за номером 86327 (право ПЕРВОГО ВЛАДЕЛЬЦА)

Свидетельство на товарный знак (знак обслуживания) LAMA WAY FASHION на территории России за номером 582296 

Международная регистрация авторского права LAMA (ЛАМА) в мировой библиотеке интеллектуальной собственности Конгресса США за номером VA-2-094-683, действующий на территории всего мира и всего интернет-пространства действует бессрочно и +70 лет после смерти автора.

Международная регистрация авторского права LAMA WAY FASHION (имя, концепт и сценарий) в мировой библиотеке интеллектуальной собственности Конгресса США за номером TXu 2-027-737, действующий на территории всего мира и всего интернет-пространства действует бессрочно и +70 лет после смерти автора.
